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ATA DA VIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2024, 1 

CORRESPONDENTE AO QUARTO ANO DA LEGISLATURA 2021-2024, REALIZADA 2 

PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SERRA NEGRA DO NORTE NO DIA 02 DE 3 

OUTUBRO DE 2024.  4 

Aos dois (02) dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), no prédio-sede 5 

da Câmara Municipal, situado na Rua Otaviano Augusto de Araújo, n°. 63, Centro, nesta cidade 6 

de Serra Negra do Norte, Estado do Rio Grande do Norte, às oito horas e cinquenta e três 7 

minutos (08h e 53min), realizou-se a Vigésima Quinta Sessão Ordinária do Exercício de 2024, 8 

presidida e secretariada, respectivamente, pelos Vereadores Alysson Moisés de Medeiros 9 

(Presidente) e Vania Fernandes de Medeiros (1° Secretária), registrando-se a presença dos 10 

Vereadores Alysson Moisés de Medeiros, Ana Karinne Araújo da Nóbrega, Carlos Eduardo Job 11 

Gomes (Tiago), Vereadores Flávio Barros Bezerra e Vania Fernandes de Medeiros. Em seguida, 12 

registrou a ausência dos Vereadores Eraldo Alves de Araújo, Francisco Inácio Neto (Júnior), José 13 

Roberto Garcia de Araújo e Sesiom Quinino Wanderley. Após, a realização da chamada dos 14 

vereadores e constatação de Quórum Regimental, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, 15 

iniciado o EXPEDIENTE, consultou o Plenário quanto à dispensa da leitura da Ata da Vigésima 16 

Quarta Sessão Ordinária, o que foi acatado por todos e nada havendo a ser discutido, após 17 

votação, foi aprovada por unanimidade. Na sequência, o Sr. Presidente solicitou que a 1ª 18 

Secretária da Mesa fizesse a leitura de papéis e correspondências recebidas. Concluído o 19 

Expediente, deu-se início a ORDEM DO DIA, após solicitação para realização do sorteio para 20 

definição da sequência de uso da palavra, conforme o Artigo 42, parágrafo 9 do Regimento 21 

Interno, o uso da palavra foi dispensado pelos Vereadoras Alysson, Ana Karinne, Carlos Eduardo 22 

e Vania, e fez uso da palavra, o Ver. Flávio que após saudar a todos, iniciou seu discurso 23 

mostrando ao povo de Serra Negra os vereadores que tem compromisso com o povo, quando na 24 

sessão só estão presentes por coincidência os vereadores da situação,  os vereadores da oposição 25 

todos faltaram. Em seguida, mencionou sobre o início do Outubro Rosa, uma campanha 26 

internacional de saúde pública, que tem como objetivo conscientizar a população sobre o câncer 27 

de mama e a importância da prevenção e do diagnóstico precoce da doença, alertando as 28 

mulheres sobre a prevenção do câncer de mama. Ainda em seu discurso, mencionou que ocupa a 29 

Tribuna de forma tranquila de sua parte, porque só ontem a oposição veio pedir paz para a 30 

campanha eleitoral do Município de Serra Negra, quando o mesmo no 1º semestre nas sessões da 31 

Câmara em pré-campanha já pedia paz, como líder da situação já pedia ao líder da oposição para 32 

ter um diálogo entre as duas coligações para fazer uma campanha de nível e com paz e só ontem 33 

vieram alertar véspera de campanha, deixando uma pergunta no ar, se estão com a paz ou estão 34 

querendo em ato demagogo ver se consegue votos com essa campanha, porque lá no início, na 35 

pré-campanha já tinha pré-candidato a vereador do lado da coligação deles soltando vídeos nas 36 

redes sociais denegrindo a imagem dos vereadores e demais pessoas do município, como 37 

motoqueiro, o prefeito, inclusive fazendo críticas que não era da administração, indo para a parte 38 

social, como foi atingido o Vereador Alysson, questionando se é essa coligação que pede paz, 39 

essa coligação que na convenção colocava no palanque familiares da outra coligação para 40 

instigar, citando que tem secretário que é do lado da coligação que é irmão do candidato a vice-41 

prefeito da outra coligação e nunca ninguém do partido colocar no palanque para fazer intriga de 42 

família, porque entende que as pessoas do município é uma família, cada um tem sua coligação e 43 

pelo ato democrático todo tem o direito de votar em A e B e que ganhe quem tiver mais votos e 44 

quando acabar a eleição baixe as bandeiras e todos fiquem amigos, mas fazer dia de paz, usar a 45 

imagem de Nossa Senhora Do Ó para estar pedindo paz, rogando que Deus proteja todos e que a 46 

cor branca seja usada pelas duas coligações, relatando que isso prega desde abril e maio e o 47 

Vereador Carlos Eduardo é testemunha de uma conversa que teve com o Vereador José Roberto 48 
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depois da convenção na Câmara pedindo paz e que ele fizesse essa interligação, teve essa mesma 49 

conversa antes da convenção com o Vereador Eraldo do PT pedindo paz, enfatizando que a 50 

campanha da sua coligação está sendo de paz e não pode baixar a cabeça para as arbitrariedades 51 

que em acontecido na campanha, pessoas andando com pessoas armadas que não sabem quem é, 52 

não pode se intimidar, porque tem o direito de visitar, fiscalizar os dois lados pode fazer, citando 53 

que como candidato se a outra coligação quiser colocar um fiscal dentro do seu carro, faz 54 

questão que ele ande com o mesmo nas visitas que faz que não tem problema nenhum e poupa o 55 

combustível dele. Após, agradeceu a todos, pediu realmente paz como pede desde a pré-56 

campanha e que no domingo pelo ato democrático a população possa votar com tranquilidade, as 57 

pessoas que moram em Caicó e em outras cidades que vem votar possa receber visitas com 58 

tranquilidade, sem ser hostilizado e que a paz prevaleça, relatando que o ato democrático de 59 

domingo prevalecerá com certeza o que a população do município escolher. Finalizou 60 

mencionando que essa mensagem é para todos os munícipes de Serra Negra independente de cor 61 

partidária e relatou ainda sobre a coincidência da ausência da bancada de oposição na última 62 

sessão antes da realização do pleito eleitoral, reforçando que está presente somente a bancada da 63 

situação. Na sequência, não contendo matérias para discussão e votação, o Sr. Presidente 64 

declarou encerrada a ordem do dia e facultou palavra aos líderes de bancada por cinco (05) 65 

minutos para cada um que assim o desejar. Fazendo uso da palavra, o Ver. Flávio, líder da 66 

situação, relatou que foi lida pela 1ª Secretária Vereadora Vania a nota pública para esclarecer a 67 

nota que o correspondente Donaldo colocou semana passada dizendo que não estava tendo 68 

sessão na Câmara, relatando que na mesma hora respondeu a Donaldo e ele só colocou um Ok e 69 

solicitou ao Sr. Presidente e ao Procurador que se pronunciasse e defendesse a Casa Legislativa 70 

que em momento nenhum foi fechada no período eleitoral, continuou tendo sessão e todas as 71 

sessões tiveram quórum, pedindo ao correspondente que encarecidamente receba essa nota e 72 

corrija a publicação e divulgue a nota pública para não arranhar a imagem do Legislativo e dos 73 

nove vereadores, citando que nessa sessão fez uma crítica a oposição, que por coincidência na 74 

semana da eleição os quatro (4) faltaram, semana passada vinha chegando de Natal e quando ia 75 

entrando na Câmara de 8horas e 30minutos a sessão tinha iniciado e acabado e aceitou sua falta, 76 

mas mesmo assim veio para a Câmara. A seguir, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente 77 

sessão às nove horas e nove minutos (09h e 09min) e convocou todos os vereadores para se 78 

fazerem presentes na próxima sessão que será realizada dia 09 de outubro de 2024. Câmara 79 

Municipal de Vereadores de Serra Negra do Norte, dois (02) de outubro de dois mil e vinte e 80 

quatro (2024). 81 


